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ПРОТОКОЛ № 1 
колегії відділу освіти, культури і туризму, молоді та спорту 

Бочечківської сільської ради
від 27 березня 2026

Присутні:
Голова колегії, начальник відділу освіти, культури і туризму, молоді та спорту - 
Степаненко С.М.
Секретар колегії -  Ніколаєнко О.В., головний спеціаліст відділу освіти, культури 
і туризму, молоді та спорту Бочечківської сільської ради.
Члени колегії 5 осіб:
Граченко С.М. -  начальник відділу-служби у справах дітей Бочечківської 
сільської ради, заступник голови колегії;
Клименко Н.М. -  головний спеціаліст відділу освіти, культури і туризму, молоді 
та спорту Бочечківської сільської ради
Міницька О.О. -  головний бухгалтер централізованої бухгалтерії відділу освіти, 
культури і туризму, молоді та спорту Бочечківської сільської ради 
Очкурова Л.І. - директор Комунальної установи «Бочечківський центр 
професійного розвитку педагогічних працівників»
Лук’яненко І.В. -  директор Комунального закладу позашкільної освіти 
Бочечківської сільської ради «Центр дитячої та юнацької творчості»

Порядок денний:

1. Про стан впровадження реформи системи шкільного харчування в 
закладах загальної середньої освіти.

Доповідач -  Гур’янова А.П., економіст централізованої бухгалтерії відділу
2. Про стан реалізації заходів з утвердження української національної та 

громадянської ідентичності у закладах загальної середньої освіти та 
позашкільної освіти Бочечківської сільської ради.

Доповідач - Клименко Н.М., головний спеціаліст
3. Про роботу з підготовки III районного етапу «Пліч-о-ГІліч. Всеукраїнські 

шкільні ліги» серед учнів закладів загальної середньої освіти.
Доповідач -  Ніколаєнко О.В., головний спеціаліст відділу



4. Про роботу з реалізації Програми «Молода генерація Бочечківської 
сільської ради на 2023 -  2027 роки».

Доповідач -  Лук’яненко І.В., директор закладу позашкільної освіти 
Бочечківської сільської ради «Центр дитячої та юнацької творчості».

5. Про посилення профілактичних заходів з недопущення втягування молоді 
у протиправну діяльність.

Доповідач -  Граченко С.М., начальник відділу-служби у справах дітей 
Бочечківської сільської ради

І. Слухали:

Гур’янову А.П., економіста централізованої бухгалтерії відділу про стан 
впровадження реформи системи шкільного харчування в закладах загальної 
середньої освіти, яка доповіла про те, що для реалізації програми «Дитяче 
харчування у закладах загальної середньої освіти Бочечківської сільської ради на 
2026-2027 роки» затверджено 5 766,3 тис. грн., у тому числі: 2026 рік -  2 781,6 
тис. грн., 2027 рік- 2 984,7 тис. грн. Кошти заплановані на забезпечення 
безкоштовним харчуванням учнів всіх категорій, оновлення технологічного та 
холодильного обладнання, оновлення інвентарю для харчоблоків, проведення 
лабораторних досліджень на харчоблоках, покращення матеріально-технічної 
бази шкільних їдалень та їдальні дошкільного підрозділу. Для забезпечення 
учнів та вихованців гарячим харчуванням у 2025 році виділено з місцевого 
бюджету 609,1 тис. грн.

У 2025 році в рамках Всесвітньої продовольчої програми ООН для 
харчоблоків Бочечківського ЗЗСО надано шафу жарову, електричний котел та 
плиту електричну на суму 178,8 тис. грн.

Кожен із закладів освіти Бочечківської сільської ради забезпечений 
достатнім штатом кваліфікованих працівників. Курси підвищення кваліфікації 
кухарі не проходили.

На 2026 рік заплановані щоквартальні зустрічі з керівниками закладів освіти 
та. працівників харчоблоків за участі фахівців територіального органу 
Держпродспоживслужби для надання консультативної допомоги щодо 
впровадження та контролю системи НАССР, оновлених норм харчування та 
дотримання санітарного законодавства. Проведення зустрічей заплановано на 
березень, червень, вересень та грудень за попередньою домовленістю з 
фахівцями Конотопського районного управління Головного управління 
Держпродспоживслужби в Сумській області.

Представники Конотопського районного управління Головного управління 
Держпродспоживслужби в Сумській області постійно залучаються до 
проведення обстежень укриттів, комісійних обстежень закладів освіти по 
підготовці до нового навчального року, оцінку стану організації гарячого 
харчування.



Продовжується проводитись робота по запровадження процедур, які 
забезпечують ефективне функціонування системи управління безпечністю 
харчових продуктів (система НАССР) в закладах Бочечківського та Козацького 
ЗЗСО. У закладах створено робочі групи НАССР, до складу якої входять 
адміністрація, медичний працівник та кухар. Групи здійснюють регулярний 
моніторинг дотримання процедур. Визначено та взято під особливий контроль 
ККТ, зокрема: температурний режим приготування страв; температурний режим 
зберігання продуктів у холодильному обладнанні; дотримання термінів 
реалізації продуктів та готових страв. У наявності всі необхідні журнали 
моніторингу (температурні, журнали бракеражу, графіки прибирань).

Просвітницька робота в закладах проводиться комплексно і охоплює три 
ключові напрями: раціональне харчування, гігієна та профілактика інфекцій. 
Метою таких заходів є зміна харчових звичок дітей та заміна «швидких 
перекусів» на повноцінне, збалансоване меню. У закладах розміщено 
інформаційні стенди «Тарілка здорового харчування», що візуалізують 
необхідне співвідношення овочів, білків та складних вуглеводів. Проведені 
батьківські збори за участю медичних працівників, де роз’яснені переваги 
зменшення споживання солі та цукру.

Інформаційна робота спрямована на запобігання спалахам інфекційних 
захворювань та харчових отруєнь: проводиться розповсюдження пам'яток «Як 
уникнути харчових отруєнь влітку та взимку», «Обережно: термін придатності!»; 
включення тем гігієни до курсу «Основи здоров’я», «Я досліджую світ», 
«Здоров’я, безпека та добробут» та проведення вікторин для учнів початкових 
класів у ігровій формі.

Ухвалили:

1. Керівникам закладів освіти Бочечківської сільської ради:
1) вести чіткий облік здобувачів освіти, що забезпечуються гарячим 

харчуванням за рахунок бюджетних, власних чи інших залучених коштів, в тому 
числі здобувачів освіти з особливими дієтичними потребами;

2) забезпечити необхідний запас продуктів харчування та питної захисних 
спорудах цивільного захисту (найпростіших укриттях), призначених для укриття 
учасників освітнього процесу;

3) здійснювати жорсткий і дієвий контроль за кількістю та якістю продуктів 
харчування, які надходять до закладу освіти, відповідно до вимог технічної, 
якісної характеристики продуктів харчування, станом їх зберігання;

4) контролювати якість готових страв, їх відповідність щоденному меню, 
виконання норм харчування;

5) здійснювати постійний контроль за додержанням дітьми правил 
особистої гігієни, санітарно-технічним станом обідньої зали, харчоблоку, 
дотриманням режиму і графіків харчування дітей, чергуванням педагогічних 
працівників в обідньому залі;

6) забезпечити ефективне функціонування постійно діючих процедур,



заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у 
критичних точках (НАССР) на харчоблоках закладів освіти;

7) організовувати просвітницьку роботу з формування культури 
здорового харчування та правильних харчових звичок у здобувачів освіти.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 7 голосів 
«Проти» - 0 голосів 
«Утрималися» - 0 голосів

II. Слухали:

Клименко Н.М., головного спеціаліста про стан реалізації заходів з 
утвердження української національної та громадянської ідентичності у закладах 
загальної середньої освіти та позашкільної освіти Бочечківської сільської ради, 
яка доповіла про те, що в умовах повномасштабної агресії РФ утвердження 
української національної та громадянської ідентичності стало питанням 
національної безпеки. Робота закладів освіти сьогодні спрямована на 
формування у молоді активної громадянської позиції, поваги до державних 
символів та готовності до захисту суверенітету України.

З метою реалізації заходів з утвердження української національної та 
громадянської ідентичності у закладах загальної середньої освіти Бочечківської 
сільської ради систематично проводяться відповідні тематичні просвітницькі 
заходи, патріотичні години, уроки мужності, флешмоби, проекти, благодійні 
ярмарки, у тому числі із залученням учасників бойових дій, волонтерів, що 
передбачають увічнення пам'яті воїнів, загиблих захисників України.

Учнівським самоврядуванням «Козацька республіка» Козацького ЗЗСО 
організовано пошуково-дослідницьку діяльність зі збору інформації про 
випускників закладу —  захисників України. Розпочато роботу над створенням 
електронної Книги пам’яті. Зібрано фотоматеріали та спогади про бойовий шлях 
земляків, що сприяє формуванню у здобувачів освіти відповідального ставлення 
до історії свого краю та високої громадянської свідомості.

Бочечківським ЗЗСО реалізується проект «Герої нашої громади»:. , » , , 
збираються історії захисників-земляків. Учні систематично залучаються до
волонтерської допомоги такої як благодійні акції, благодійний ярмарки,
плетіння сіток, допомога ветеранам. Інформація постійно висвітлюється на
офіційних сайтах та сторінках в соціальних мережах закладів освіти.

Для утвердження державного статусу української мови, піднесення її 
престижу забезпечено залучення учнів до мовно-літературних конкурсів: 
Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, Всеукраїнської 
учнівської олімпіади з української мови та літератури.



На базі Бочечківського та Козацького ЗЗСО функціонують гуртки 
Комунального закладу позашкільної освіти Бочечківської сільської ради «Центр 
дитячої та юнацької творчості» «Джура» - 50 вихованців. Гурток «Джура» має 
великі можливості для формування української національної ідентичності через 
козацькі традиції, історичну пам’ять, громадянську активність.

З вихованцями гуртка «Джура» проведені змагання «Козацькі розваги на 
сучасний лад» та «Дух козацький не вмре, не загине!». Метою цих заходів було 
розширення кругозору учнів про козацтво, сприяння патріотичному вихованню 
кожного учня, виховання шанобливого ставлення до предків, наслідування 
кращих традицій.

З метою формуванню національної свідомості, патріотичних почуттів, 
готовності до захисту України, а також розвитку фізичного здоров’я дітей та 
молоді у закладі позашкільної освіти постійно організовуються історико- 
патріотичні заходи про історію Запорозької Січі та козацьких традицій, історичні 
квести «Стежками козаків» з виконанням завдань про визначні події та постаті 
України, вечори пам’яті героїв України та обговорення сучасної боротьби за 
незалежність.

Утвердження ідентичності —  це тривалий процес. Наша мета —  виховати 
не просто «знаючу» людину, а громадянина, який відчуває свою причетність до 
долі України та бере на себе відповідальність за її майбутнє.

Ухвалили:

1. Керівникам закладів освіти Бочечківської сільської ради:
1) залучати заклади освіти до участі у конкурсах проектів, спрямованих на 

утвердження ідентичності;
2) продовжувати роботу з популяризації історії України, зокрема боротьби 

українського народу за самовизначення і творення власної держави, вшанування 
видатних діячів українського державотворення;

3) залучати здобувачів освіти до реалізації молодіжних проектів зі збору 
історії про земляків -  захисників України від російської агресії.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 7 голосів 
«Проти» - 0 голосів 
«Утрималися» - 0 голосів

III. Слухали:

Ніколаєнко О.В., головного спеціаліста відділу про роботу з підготовки III 
районного етапу «Пліч-о-Пліч. Всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів закладів 
загальної середньої освіти, яка з метою реалізації ініціативи «Пліч-о-пліч» за 
підтримки Президента України, популяризації видів спорту, збільшення рухової 
активності учнів у закладах освіти Бочечківської сільської ради проходить низка 
спортивних та спортивно-масових заходів серед учнів та учениць, що допомагає



сприяти фізичному розвитку та спортивній активності шкільної молоді. 
Учнівство Бочечківської сільської ради проводять челенджі активностей на 
свіжому повітрі «Рух заради перемоги», «Активні перерви», осінні спартакіади 
«До ПЕРЕМОГИ», спортивні квести «Рухова активність -  здоровий спосіб 
життя», КІЛ4] - пробіги «Біжимо до перемоги", Олімпійські тижні.

Рішенням Бочечківської сільської ради від 24.12.2026 року затверджено 
програму «Спортивні шкільні ліги Бочечеківської сільської ради на 2024-2030 
роки» (нова редакція) та передбачено фінансування у розмірі 20,0 тис. грн. на 
проведення змагань.

У 2025/2026 навчальному році заклади освіти Бочечківської сільської ради 
прийняли участь в загальнонаціонального проекту фізичного виховання 
школярів «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» та «Спортивні шкільні ліги 
Сумщини». У закладах освіти проходили І та II етап змагань із волейболу та 
настільного тенісу.

Учні Козацького ЗЗСО здобули першість у змаганнях територіального рівня 
із волейболу, учні Бочечківського ЗЗСО із настільного тенісу. На разі учні 
готуються до проведення III етапу змагань на районному рівні.

Ухвалили:

1. Керівникам закладів освіти Бочечківської сільської ради:
1) Сприяти забезпеченню наповнюваності спортивного інвентарю у закладах 

освіти (постійно).
2) Сприяти покращенню фізичного розвитку та спортивної активності 

шкільної молоді у закладах освіти (постійно).

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 7 голосів 
«Проти» - 0 голосів 
«Утрималися» - 0 голосів

IV. Слухали:

Лук’яненко І.В., директора закладу позашкільної освіти Бочечківської 
сільської ради «Центр дитячої та юнацької творчості» про роботу з реалізації 
програми «Молода генерація Бочечківської сільської ради на 2023 -  2027 роки», 
яка доповіла про те, що на виконання п.2. розпорядження голови Сумської 
обласної державної адміністрації -  начальника обласної військової адміністрації 
від 02.03.2023 № 79-ОД «Про Програму «Молода генерація Сумщини на 2023 -  
2027 роки», з урахуванням завдань і заходів вищезазначеної Програми, 
затверджено Програму «Молода генерація Бочечківської сільської
територіальної громади на 2023-2027 роки» (Рішення 46 сесії VIII скликання 
Бочечківської сільської ради від 03.11.2023).



Для роботи з обдарованими учнями в закладах освіти Бочечківської 
сільської ради використовуються освітньо-інтелектуальні форми роботи, а саме: 
участь у предметних олімпіадах, конкурсах, інтелектуальних змаганнях, участь 
у наукових конференціях, форумах, участь у конкурсах науково-дослідницьких 
робіт Мала академія наук України. Також використовуються форми психолого- 
педагогічного супроводу: психологічне консультування; профілактика
емоційного вигорання та перевантаження; розвиток соціальних і комунікативних 
навичок; тренінги («Саморегуляція та керування емоціями», «Керую своїми 
думками»), індивідуальні консультації.

У закладах освіти проведено заходи з виявлення та діагностики 
обдарованих дітей. КЗ позашкільної освіти Бочечківської сільської ради було 
зібрано та узагальнено інформацію про обдарованих дітей, заповнені бланки 
індивідуальної картки.

У 2025 році для закладів освіти Бочечківської сільської ради за кошти 
місцевого бюджету придбано принтер за 20,4 тис. грн. та 2 комплекти 
мультимедійного обладнання на суму 156,6 тис. грн. Здійснено оновлення 
комп’ютерного обладнання закладів освіти за кошти благодійних організацій, а 
саме: БФ «СпівДія» - проектор -1 шт. на суму 23,9 тис. грн., ноутбук -  1 шт. на 
суму 13,7 тис. грн.;. Благодійний фонд Сергія Притули -  15 ноутбуків на суму 
289,3 тис. грн.

Ухвалили:

1. Керівникам закладів освіти Бочечківської сільської ради:
1) продовжити робота з реалізації обласної Програми «Молода генерація 

Сумщини на 2023 -  2027 роки»;
2) продовжити роботу з упровадження інноваційних технологій навчання, 

що сприяють розвитку творчого потенціалу обдарованих дітей;
3) надавати консультативну методичну допомогу вчителям щодо 

використання на уроках форм і методів навчання, спрямованих на розвиток 
творчого потенціалу учнів;

4) підтримувати співпрацю з науковими установами, навчальними закладами 
з питань участі учнів у різноманітних наукових заходах, зустрічах тощо;

5) узагальнювати результати участі учнів в олімпіадах, конкурсах, змаганнях, 
фестивалях, розробляти рекомендації щодо вдосконалення даної роботи;

6) здійснювати моніторинг результативності діяльності вчителів щодо 
роботи з обдарованими учнями.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 7 голосів 
«Проти» - 0 голосів 
«Утрималися» - 0 голосів

V. Слухали:



Граченко С.М., про посилення профілактичних заходів з недопущення 
втягування молоді у протиправну діяльність, яка доповіла про те, що у зв’язку з 
отриманням інформації від Служби безпеки України щодо спроб представників 
держави-агресора дестабілізувати суспільно-політичну ситуацію в країні, 
зокрема шляхом здійснення інформаційно-психологічного впливу на дітей і 
молодь на тлі соціального напруження, пов’язаного з кризовими явищами в 
енергетичній сфері, а також з урахуванням наявних диверсійних загроз об’єктам 
критичної інфраструктури, що можуть завдати шкоди державній безпеці 
України, в закладах освіти Бочечківської сільської ради організовано додаткову 
інформаційно-просвітницьку роботу.

З метою підвищення рівня обізнаності учасників освітнього процесу та 
недопущення втягування дітей і молоді у протиправну діяльність проведено 
протягом лютого -  березня 2026 року комплекс інформаційно-просвітницьких і 
профілактичних заходів для здобувачів освіти, педагогічних працівників, батьків 
та/або законних представників: класні годин на тему правової відповідальності 
неповнолітніх, тренінг з розвитку життєвих навичок та протидії тиску, 
індивідуальні консультації «Контролюй, але довіряй: технічні засоби
«Батьківського контролю» та правила цифрового етикету», батьківські збори 
«Діти в цифровій пастці: як розпізнати ознаки кібербулінгу», інформування 
батьків з питань профілактики правопорушень «Контроль за дозвіллям 
підлітків».

Проведені виховні бесіди зі здобувачами освіти про протиправну діяльність, 
пов’язану із надсиланням анонімних повідомлень терористичного характеру про 
замінування закладів освіти, у тому числі на замовлення російських спецслужб; 
виховні години «Стоп булінг! Протидія жорстокості та насильства»; години 
спілкування «Квадробери -  нове захоплення підлітків чи небезпечний тренд?», 
«Діти -  злочин -  кара»; онлайн-засідання «круглого столу» «Особливості 
адміністративної та кримінальної відповідальності неповнолітніх».

Ухвалили:

1. Керівникам закладів освіти Бочечківської сільської ради:
1) Провести роз’яснення роботу серед учнів щодо відповідальності за участь 

у протиправних діях, зокрема таких, що можуть становити загрозу державній 
безпеці або об’єктам критичної інфраструктури;

2) посилити індивідуальну профілактичну роботу з дітьми «групи ризику»;
3) організувати заходи з інформаційної безпеки, медіаграмотності та 

розвитку критичного мислення;
4) забезпечити постійний моніторинг морально-психологічного стану 

здобувачів освіти та, у разі виявлення фактів можливого втягування у 
протиправну діяльність чи загроз диверсійного характеру, невідкладно 
інформувати відповідні служби.

ГОЛОСУВАЛИ:



«За» - 7 голосів 
«Проти» - 0 голосів 
«Утрималися» - 0 голосів

Голова колегії 

Секретар колегії

Світлана СТЕПАНЕНКО 

Олена НІКОЛАЄНКО


